

年味渐浓 爱心愈暖

“爱心年夜饭”情系千万家



本报讯(马彦如 谢洋)年味渐浓,爱心愈暖。这一顿饱含温情的“爱心年夜饭”,是弘扬人间真情实实在在的举措,近日,前来报社捐款的热心市民、爱心单位、爱心团队络绎不绝。

“‘爱心年夜饭’活动只要搞,我们公司年年都会参加。”镇江安居有害生物防治有限公司负责人张新顺回忆道,大约10年前,他带着工作人员上门为镇江报业传媒集团大楼开展灭“四害”服务时,看到报社一楼大厅里正在举办年夜饭发放活动,“当时就很好奇,询问得知他们是在为困难家庭送‘爱心年夜饭’,觉得特别感动。”热心公益的他当即就决定要加入到“爱心年夜饭”的队伍,并承诺只要活动开展下去,他们公司年年都会捐款。“企业在发展壮大同时,回馈社会是企业应尽的职责。”他的言语十分质朴,“我们同为镇江人,为孤寡老人、困难家庭尽一点心意,希望能对他们有所帮助。”

一顿年夜饭,情系千万家。在捐款名单上还有许多好心人不愿留名、不愿被报道。市民张军近年来一直帮王嘉晨、苏今篔代捐年夜饭,去年捐款4000元,今年得知年夜饭捐赠金额提高的消息后,共捐款6000元。对两位好心人的相关信息,他表示对方不愿透露,只说这两位好心人都在国外,他们心系故乡,委托自己代捐年夜饭,表达对家乡孤老们的慰问和祝福。

80多岁的戴法林老人也是多年捐赠“爱心年夜饭”的热心市民,接

到记者的电话,他连说:“这是我应该做的,不需要报道。这个活动很有意义,不仅是物质上对困难家庭的关怀,让更多困难家庭感受到温暖,更是爱心传递的好载体,影响面也越来越大。”

弘扬慈善精神,播撒爱心火种。在“爱心年夜饭”的捐款者中有一批学生群体,他们在家长的带领下接触和参与活动,为我市慈善公益事业注入新兴力量。跟随外公戴法林老人的步伐,在浙江大学读研究生的毕予然同学从高中开始就为“爱心年夜饭”献上自己的一份爱心。“每年这时候把这件事做了就行,没有什么值得报道的。”对于记者的采访,同样低调的回答来自毕予然的母亲。

省镇江一中高一(9)班的伏冠丞同学由母亲王珊珊代为捐赠一份“爱心年夜饭”,伏冠丞同学在母亲的带领下,已是镇报公益的“资深”志愿者了,不仅多次为“书香学子”和“爱心年夜饭”项目捐出自己的零花钱,还积极参与到各项活动的志愿服务中。

镇江崇实女子中学·茅以升中学高二(6)班的程梓洋和辛浩林,同样用自己的零花钱各捐赠一份“爱心年夜饭”。程梓洋和辛浩林同学是通过参加2023年“爱心年夜饭”发放和“书香学子”暑期走访的志愿服务后了解到困难家庭的不易,很受触动,希望自己省下的零花钱能让受助家庭吃到暖心年夜饭。程梓洋的弟弟巫轩宇就读于中山路小学六(7)班,也认捐一份年夜饭,他们的父亲巫长龙告诉记者,“孩子们自幼就参加各类爱心捐赠活动。这次特意捐出零花钱,希望帮助有需要的家庭度过一个欢乐祥和的春节,让镇江这座大爱之城永远爱意满满!”

爱心年夜饭 捐款方式

一、“爱心年夜饭”认捐金额
“爱心年夜饭”价格为500元/份,但认捐金额不限。

二、“爱心年夜饭”认捐渠道
(一)上门到报社现场献爱心

您可以直接到镇江日报社(中山东路4号)13楼1302室进行捐赠,记者现场采访。工作日及节假日正常接收认捐。

(二)通过银行汇款捐赠
收款账户:镇江市慈善总会
开户行:江苏银行镇江京口支行

账号:70130188000137977
★捐款需输入备注:用于爱心年夜饭项目

(三)通过微信转账或微信红包认捐

搜索“zjjwgys”(手机号15262917838)微信号,或扫一扫“京晚公益”微信二维码,添加“京晚公益”为微信好友后自由认捐。另可以直接扫描微信支付二维码进行认捐,记得注明“爱心年夜饭”捐款。您只要动动指头,就献上一份爱心啦!

(四)发票说明
镇江市慈善总会将为您开具捐赠收据,需要捐赠收据的爱心用户将以下信息(捐赠人姓名、开票抬头、金额、捐赠截图、电话、地址等)告知我们的工作人员。基于邮寄成本的考虑,100元以上的捐赠发票将以挂号信方式寄出,100元以下的捐赠发票请您自取,建议多次捐赠累积集中开具捐赠发票。

三、爱心热线
0511-85011972
15262917838(微信同号)。



京晚公益微信二维码

推荐使用微信支付



京晚公益社(洋)

京晚公益社(洋) 京晚公益社(洋) 京晚公益社(洋)

河豚烹饪也有官方认证 36人取得河豚烹饪“上岗证”

本报讯(杨吉 古瑾)从宰杀河豚到剔骨片鱼,从起锅烧油到烹饪出一道鲜香味正的红烧河豚或清炖河豚狮子头……日前,记者从市人社部门获悉,随着“养殖河豚烹饪”专项职业能力的再次开考,目前我市人社部门已向36人颁发“养殖河豚烹饪”专项职业能力证书。

河豚含毒却味道鲜美,民间有“拼死吃河豚”的说法。扬中领衔起草制定了《河豚安全食用操作行业规范》,参与起草《养殖河豚加工宰杀操作规范》《养殖河豚菜肴制作技艺》全国团体标准两部,到扬中吃河豚已成为扬中独特的餐饮文化。扬中市人社局也因地制宜,精准施策,把持续培育“扬中河豚烹饪师”劳务品牌作为就业脱困、乡村振兴的有力抓手持续推进。

为规范养殖河豚从业者的从业行为,引导职业培训的方向,为专项职业能力考核提供依据,市职业技能鉴定指导中心委托江苏厨师餐饮管理有限公司,组织有关专家编制了《养殖河豚烹饪专项职业能力考核技术资源》,并于2022年入选《江苏省技能人才评价技术资源目录(第六批119个)》,将“养殖河豚烹饪”纳入技能人才技术评

价专项职业能力考核项目。

去年8月,来自全国各地的24人参加了第一期“养殖河豚烹饪”专项职业能力考核培训,获得首批由人社部门颁发的专项职业能力证书;前不久,又有12人参加第二期考核,并全部获得河豚烹饪技能证书。

“考核不仅有理论考试,还有实操,重点戏就是要求学员们在规定时间内独立完成一道有关河豚的烹饪,最终菜品要达到色泽悦目,肉质细嫩、入口即化,汤汁浓醇似乳的标准。”市职业技能鉴定指导中心相关负责人介绍,“养殖河豚烹饪”专项职业能力考核如今由人社部门发证,一改原先的行业发证,更加规范了行业从业人员从业资质,提升了行业从业人员信心。

近年来,市职业技能鉴定指导中心结合本地产业特点,积极申报省级技能人才评价技术资源重点建设项目,除了“养殖河豚烹饪”外,“孕产妇膳食搭配”“球面软性角膜接触镜验配”“点茶制作”“居家收纳”“孕产妇营养配餐”“痘肌修护”等专项能力技术资源开发也获省职业技能鉴定指导中心认可,作为省级评价技术资源向全省开放使用。

“三九”接近尾声 雨水至气温降



本报讯(朱秋霞)最近“三九天”过出了“小阳春”的感觉,尤其上周末最高气温达到17℃左右,如初春般暖融融的。不过“三九”的尾巴,天气还是回到了冬天该有的样子,雨水来袭,气温也将下降,体感寒意十足,保暖工作要做好。未来十天,我市天气多变,1

月17日到20日多阴雨天气,其中18日到19日雨量可达中雨,21日后天气转好。气温方面,17日到18日最高气温10℃到14℃,之后受降水和冷空气影响气温持续下降,23日最高气温降至0℃左右,最低气温降至-4℃左右。

具体预报:1月17日多云转阴有小雨,偏北风4级左右,最低气温5℃到6℃,最高气温14℃左右。18日阴有中雨,最低气温7℃左右,最高气温10℃左右。19日阴有中雨,最低气温5℃到6℃,最高气温8℃左右。

体彩中奖后,去哪里兑奖看这里

时下,买体彩已成为一种休闲生活方式。那么买完体彩中奖后,要到哪里领奖呢?

我省体彩的兑奖地点,主要分为三类,一是全省体彩销售网点,二是各市体彩中心(含开通兑奖功能的县级体彩中心),三是省体彩中心。根据玩法和中奖金额的不同,兑奖地点也有所不同,领奖千万别跑错地方。具体如下表:



扫码参与活动

兑奖地点	兑奖限额
全省体彩销售网点通兑	1、电脑型体育彩票:单注彩票中奖金额在1万元(含)以下且单张彩票中奖金额在20万元(含)以下。 2、即开型体育彩票:单票中奖金额在1万元(含)以下。
各市体彩中心(含开通兑奖功能的县级体彩中心)	1、电脑型体育彩票单张彩票中奖金额在100万元(含)及以下。 2、即开型体育彩票:无兑奖金额限制。
省体彩中心	单张电脑型体育彩票中奖金额在100万元以上。

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 ●镇江市家电维修专家,电	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938	婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1	米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富 13275110270
----------------------	------------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	---